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Forår og påske betyder også konfirma-
tioner i kirkerne overalt i landet. Her i 
Dybbøl Sogn finder konfirmationerne 
altid sted anden og tredje lørdag og 
søndag efter påske. 

Konfirmationen er en stor festdag både 
i kirken og i familierne. Flagene er hejst 
helt til tops, for denne dag fejrer vi, at nu 
har konfirmanderne taget hul på dåbens 
gave. Den gave, som de fleste konfir-
mander tog imod, da de blev døbt som 
helt små, den er nu blevet åbnet med 
alt, hvad den rummer af nyttigt gods til 
livets vej. 

Og så fejrer vi selvfølgeligt også, at nu er 
konfirmanderne trådt ind i de voksnes 
rækker, som man sagde engang. I dag 
måske mere passende med Gunnar 
Geertsens ord fra Bølle-bob-albummet 
tilbage i 1978: ’Vi er ikke rigtige voksne, 
vi er ikke rigtige børn. Vi er både-og og 
hverken enten-eller’.

Og lige her hvor konfirmanderne står på 
tærsklen til ungdomslivet, med det ene 
ben i barndommen, og skal gribe alt det 
nye, der ligger foran dem. Her møder de 
julen, påsken og pinsen, alle højtiderne 
og kirkeårets farver og fortællinger som 
nye pejlemærker. De møder kirketje-
neren, kirkesangeren, organisten og 
præsten, som nye genkendelige ansigter. 
De møder gudstjenesten med musik 
og salmesang, bønner, dåb og nadver, 
og prædikener – alt sammen menings-
fulde udtryk, som konfirmanderne nu 
selv kan overtage. Udtryk for, hvad det 
vil sige at være menneske, og, hvilken 
forskel troen kan gøre for mig, i det liv 
jeg har fået at leve. 

Og så er det også hvert år vigtigt for 
mig, at konfirmanderne oplever at kirke, 
det er ikke alene det, der sker søndag 
formiddag. Nej, kirken den er over alt, 
hvor det gode budskab om Gud, der 
blev menneske, bliver fortalt og delt 
mellem mennesker. Det sker selvføl-

Vil du konfirmeres 
i den kristne tro? 

- et tilbageblik på konfirmationsforberedelsen

2

geligt om søndagen i kirken, men det 
sker også onsdag og torsdag morgen i 
konfirmandstuen. Og det sker også ude 
i samfundet, når korshæren åbner døren 
for den, der har brug for et andet men-
neske, varme, mad og drikke. Det sker 
på hospitalet, når vi eller vores kære har 
brug for et håb midt i det, som er svært. 
Ligesom det også sker, når feltpræsten 
lyser velsignelsen over drengene og 
pigerne i trøjen og lytter til dem, når de 
savner og længes. Og sådan kunne jeg 
blive ved. Kirken er mange steder. 

Og hertil kommer, at kristendommen på 
mange måder har været med til at forme 
vores samfund og retssystem og sta-
digvæk er det den dag i dag. Der er for 
eksempel ofte samaritter til stede, hvor 
mange mennesker er samlet til teater og 
koncert. Og i vores retssystem har den, 
der bliver dømt, også ofte mulighed for 
at blive benådet. 

At bidrage til at, konfirmanderne får 
alt dette med sig på deres videre vej i 
livet, er en stor opgave for alle præster 
og konfirmandundervisere. Og her er 
noget af det første, jeg plejer at gribe fat 
i, sprog og praksis. At sætte ord på, hvad 
vi tror på, finde billeder i sproget, for ek-
sempel at ’Gud er som en solopgang, der 
bringer en ny dag’. Eller at gøre noget 
konkret, at tænde lys i kirken. At lede 
efter symboler på kirkegårdens gravsten. 
At bage småkager til kirkekaffen. Selv at 
klæde sig ud og opføre lignelsen om den 
barmhjertige samaritaner, som et bibel-
drama. Eller at tage på tur til Ribe for at 
undersøge, hvordan kristendommen en 
gang for mange år siden fandt vej til os 
heroppe i det høje nord – og, hvad mon 
de troede på indtil da. 

Og hertil kommer, at i de måneder hvor 
konfirmanderne har deres gang i kirken, 
her sætter de i høj grad deres præg på 
kirkens hverdag. De gør deres indtog 
med alle deres spørgsmål, deres energi, 
deres glæde over at nu er det blevet 

mig, der skal konfirmeres. Ordene fra 
Grundtvigs salme, Blomstre som en 
rosengård, ’Rinde let uroligt blod’, kom-
mer af en eller anden grund tit til mig i 
mødet med konfirmanderne. 

På forsiden af dette kirkeblad ses en 
altertavle, som dette års konfirmander 
har lavet. Den forestiller lignelsen om 
den fortabte søn. Den scene hvor, den 
ene søn vender hjem og bliver taget godt 
imod af sin far, mens den anden søn 
vender dem begge ryggen og forsvinder 
ud af billedet. Motivet er genereret af AI 
og tilpasset vores konfirmandhold ved 
gæstelærer fra kunstskolen i Sønder-
borg, Iris Fridriksdottir. 

Altertavlen og dens budskab vil forhå-
bentligt følge konfirmanderne på deres 
vej. For med denne lignelse i rygsækken 
vil de altid have en helt afgørende side 
af kristendommen med sig. At Gud ikke 
er ham, der siger ’skik følge eller land 
fly’. At alle broer ikke er brændt, selvom 
det kan se sådan ud. Nej, tværtimod 
så fortæller lignelsen, at Gud kommer 
den nødstedte og vildfarne i møde med 
åbne arme, og sørger for, at han får tøj 
på kroppen, sko på fødderne og en ring 
på fingeren, og tilmed en fest oveni. For, 
som der står: "…min søn her var død, 
men er blevet levende igen, han var for-
tabt, men er blevet fundet". Forsoningen 
er altså mulig. Og når den er det mellem 
Gud og menneske, hvor meget så ikke 
mere mellem menneske og menneske. 
Det håb er en vigtig del af dåbens gave, 
som konfirmanderne har med sig. 

Med konfirmandens ’ja’ bekræfter Gud, 
at det stadig gælder. 

I dag og alle dage frem over. 

Tillykke til alle jer konfirmander. 

Sognepræst 
Esbern Gaur Vernersen



Strikkecafé
Vi mødes nogle onsdage 
kl. 10-12 i Kirkeladen.
Se kalenderen på bagsiden 
for datoer. Datoerne kan 
også ses på hjemmesiden.

Alle er velkomne - om du hækler, bro-
derer, noget andet kreativt – eller om du 
blot har lyst til snak og samvær!

Der er mulighed for at strikke eller 
hækle dåbsservietter.

Husk selv at medbringe hæklenål eller 
strikkepinde i str. 2,5 – 3 til dåbsserviet-
ter. Vi sørger for garn, kaffe, te og hjem-
mebagte boller.

Kontaktoplysning: 
tlf. 24 20 52 72.

Der er gudstjenester på Dybbøl Pleje-
center ved sognepræst Malene Freksen 
følgende fredage, hvor alle er hjerteligt 
velkomne. 

Vi synger fire salmer, som er trykt på et 
sangark med stor skriftstørrelse og hører 
bibeltekster og en prædiken passende til 
kirkeåret. Der er en organist og kirke-
sanger til at støtte fællessangen og gøre 
det til en musikalsk oplevelse. 

Hver gang har vi fornøjelsen af plejecen-
terets og de frivilliges kaffebord, hvor vi 
hygger os efterfølgende.

29. maj kl. 10.30
19. juni kl. 10.30
14. august kl. 10.30

Plejehjemsgudstjenester 
på Dybbøl Plejecenter

Kirkeyoga
Hold gerne øje med Dybbøl Kirkes 
Facebookside, hvor der reklameres, når 
der er kirkeyoga i Dybbøl ved Malene 
Freksen og Anett Fleur Bertelsen. Kir-
keyoga er et samarbejde med LOF syd, 
så al tilmelding går via LOF syd. 

Vel mødt til dette initiativ, som er rigtig 
godt besøgt. Vi har siden august haft 
over 10 forskellige workshops med 
kirkeyoga med forskellige temaer. 

Hør landsbyklokken 
lyder ned
bebuder aftenfred
 
Tirsdag den 16. juni kl. 19-21 er 
der kirkeyoga om de lyse nætter og 
aftenfred.

Vi laver blid hatha yoga med Anett 
Lotus, og Malene Freksen sørger for 
tekster og bønner, der passer til en lys 
sommeraften og indre fred og ro.

Husk tilmelding via LOF syd, se vores 
hjemmeside og Facebook hvordan eller 
skriv eller ring til Malene mf@km.dk, 
tlf. 28920781

Baby-
salmesang
Babysalmesang er et meget populært 
musikalsk tilbud i Dybbøl kirke. Det er 
for de mindste børn og deres forældre i 
sognet. Alle kan være med - det kræver 
hverken stort sangtalent eller kendskab 
til kirken. Sang og musik samt sjove 
fagter og bevægelser stimulerer barnets 
udvikling, mens du samtidig kan opleve 
kirkerummet på en uformel måde.

Vores dygtige sangpædagog Anna 
Zaabalawi starter et nyt kursus efter 
sommerferien, mandag den 7. septem-
ber. Mødre (og selvfølgelig også fædre) 
mødes 8 gange hver mandag (undtagen 
i uge 42) med deres barn mellem 2 og 10 
måneder.

Forløbet slutter med en lille babysalme
sangsandagt i kirken søndag den 9. 
november kl. 9, hvor også resten af 
familien (søskende, bedsteforældre osv.) 
er velkommen.

Det er gratis at deltage i babysalmesang!

Tilmelding til kurset kan ske ved 
henvendelse til kirkekontoret senest 
onsdag den 3. september. Ring eller 
skriv til kordegn Helle Lund Daabeck: 
hedaa@km.dk eller tlf. 7348 5543.



GuldkonfirmationTak for 
al støtte til 
Folkekirkens 
Nødhjælp
Hjertelig tak til alle der 
støttede Folkekirkens Nød-
hjælp den anden weekend i 
marts.

Capella Clara holdt støttekoncert med 
et brag af en forårskoncert med knapt 
hundrede deltagere. 

Der blev solgt lodder, så der kunne vin-
des fine karklude fra kirkens strikkecafé, 
og alt i alt var det en fantastisk eftermid-
dag at være sammen om. 

Om søndagen var rigtig mange kon-
firmander og andre frivillige ude at 
stemme dørklokker. Også tak for enhver 
gave, der blev givet der.

Vi havde fornøjelsen af at holde en 
støttekoncert i år som et nyt initiativ, 
som især Fabrikant Mads Clausens fond 
støttede generøst blandt vores lokale 
sponsorer, som vi her endnu engang 
gerne vil takke:

Danfoss - Fabrikant  
Mads Clausens Fond:	 10.000 kr.

Bageriet Kock, Nybøl:	 1.000 kr.

Elektrikeren Sønderborg A/S:	 1.000 kr.

Langenberg Grafisk:	 1.000 kr.

BS Snedkeri:	 500 kr.

DagligBrugsen, Dybbøl:	 Varer

Guldkonfirmation
Ligesom til den 11. april 1976 i Dybbøl 
Kirke, så var der her 50 år senere, (dog 
den 12. april for at få det til at passe med 
en søndag), igen gule fresier i bænke
rækkerne, der pyntede i kirken. Og 
pyntede gjorde også dette års guldkon-
firmander, som mødte talstærkt op til en 
festlig gudstjeneste og senere hyggeligt 
samvær. Der blev i kirken blandt andet 
sunget ”Morgenstund har guld i mund” 
og minsandten om ikke også der var 
strøet lidt guldstøv i den ene bibellæs-

ning til netop denne søndag: ”I ved jo, at 
det ikke var med forgængelige ting som 
sølv eller guld, I blev løskøbt … men 
med Kristi dyrebare blod …”. 

Det var tydeligt, at der her 50 år senere 
stadig var meget at tale om blandt flok-
ken af guldkonfirmander, og flere havde 
endda en af forældrene med til gudstje-
nesten til alles fornøjelse.

Hilsen Malene 

Efter et lille tilløb er det nu lykkedes at 
få en biavler til at opstille to bistader 
på kirkegården ved Dybbøl Kirke. Ved 
Dybbøl Kirke vil vi gerne bidrage til den 
grønne omstilling. Derfor er to bistader 
opstillet nederst, som naboer til skov-
kirkegården. Efter et par dages tilvæn-

ning, er bierne allerede godt i gang med 
honningproduktionen. Der opstilles 
infoskilte med praktiske oplysninger 
omkring bierne. 

Hilsen Kirke- og Kirkegårdsudvalget

Nyt fra Kirkegården

– vi har fået bier...
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Sommerfest General 
Bülow
Mandag den 6. juli 2026  
kl. 10.00 er der flaghejsning 
på General Bülows grav.

Jydske landsoldater deltager i historiske 
uniformer fra forskellige værn, og der 
lægges kranse fra Hæren, Sønderborg 
Kommune og Dybbøl Kirke.

Generalløjtnant Frederik Rubech 
Henrik Bülow, der var ud af gammel 
militærfamilie, begyndte sin karriere i 
søværnet, men kom i hæren i 1804, hvor 
han opnåede mange titler.

Han blev blandt andet udnævnt 
til sekondløjtnant, senere fændrik, 
premierløjtnant, kaptajn og i 1848 blev 
han oberst. Samme år blev han brigade-
chef, generalmajor og divisionsgeneral, 
og den 13. april 1849 udnævntes han 
til hærens overgeneral. Karrierens 
højdepunkt må have været udfaldet fra 
Fredericia under den første slesvigske 
krig. Dette fandt sted den 6. juli, hvilket 
er årsagen til at generalen mindes 
særligt denne dag.

Efter en mindetale over generalen syn-
ger vi Kongernes Konge, og trompetist 
Nanna Lotzkat vil ledsage fællessangen.

Mød op på Dybbøl kirkegård mandag 
den 6. juli kl. 10.00, hvor man mindes 
General F.R.H. Bülow.

Flemming Jensen, 
Kirkeværge

Skt. Hans
KFUM Spejderne Dybbøl inviterer til 
børnevenlig Sankthansfest tirsdag 23. juni. 
Det foregår ved Dybbøl Spejdercenter på Vaskilde. 

Kl. 17.30 Velkomst, aktiviteter og lege. 
Kl. 18.30 Bålet tændes, midsommersang og bålhygge. 

Alle er velkommen. 

KFUM Spejderne

Sommerfest 
med foredrag om grænser,  
krig og kristendom
Søndag den 21. juni kl. 14.00 indledes vores som-
merfest i Dybbøl Kirke med en gudstjeneste ved 
Malene Freksen. Dybbøl Kirkekor deltager i som-
merfestgudstjenesten med en række smukke satser 
under ledelse af organist Frank Laue.

Derefter er der kaffe, jordbærkage og samvær i 
Kirkeladen, hvor der venter os et spændende fore-
drag ved Ruben Fønsbo. Alle er velkomne, og der 
er ingen tilmelding.

Ruben Fønsbo, der kortvarig var præst i 
Ulkebøl, kommer til vores sommerfest i sin 
egenskab af tidligere feltpræst (og i øvrigt 
også fængselspræst). Det vil vi høre om 
efter gudstjenesten i form af et billedfore-
drag om udsendelser som feltpræst for 
danske soldater i Afghanistan og Letland. 
Ruben Fønsbo kommer også ind på, hvad det vil 
sige at krydse grænser, ikke blot geografisk, men 
også menneskeligt og eksistentielt.

Foredraget kommer ind på, hvorfor der gennem en årrække har været danske trop-
per i krigs- og konfliktzoner, hvilke opgaver soldaterne løste, og hvad det vil sige at 
arbejde som præst i militære sammenhænge. I en tid præget af geopolitisk uro og 
nye spørgsmål om krig, alliancer og ansvar giver foredraget et indblik i mødet med 
mennesker på tværs af grænser.

Foredraget rejser spørgsmålet: Hvorfor giver det overhovedet mening at engagere 
sig i krige og konflikter mange tusinde kilometer fra kendte og trygge omgivelser, og 
hvad kan det lære os om de grænser, vi på den ene eller den anden måde omgives og 
defineres af?
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Sang

Orgelfestival

Sæt kryds i kalenderen!

Næste gudstjeneste  
for mennesker med 
særlige behov 
Søndag den 20. september. kl. 13 fejres der 
igen gudstjeneste i Dybbøl kirke for men-
nesker med særlige behov fra hele Sønder-
borg kommune. 

Det er sognepræst Kitty Hovgaard fra Egen kirke, der står for 
denne specielle gudstjeneste. Dybbøl kirkes organist Frank 
Laue, kirkesanger Helle L. Daabeck og vores kirketjener Anita 
Grube-Jessen er ligeledes med på holdet og sørger for en fest-
lig ramme omkring gudstjenesten. Vi vil synge sammen, høre 
spændende historier, bede og fejre livet.

Efter gudstjenesten serveres der traditionen tro lækker lagkage 
i Kirkeladen. På grund af forberedelse og indkøb bedes der 
om tilmelding senest tirsdag den 15. september til kirkekonto-
ret: Helle Lund Daabeck hedaa@KM.DK eller tlf. 7348 5543.

Sangaften
Vi fortsætter rækken med sangaftener 
i Dybbøl kirke onsdag d. 26. august  
kl. 19. 

Sangere fra Dybbøl Kirkekor vil vælge salmer og sange i 
den første del og fortælle om motivationen for deres valg. 
Efter kaffepausen kan enhver fra publikummet være med 
til at vælge de melodier og tekster, vi skal synge resten af 
denne aften. Der vil blive trukket lod blandt de afleverede 
sangønsker. Måske bliver 
det netop DIN sang, der 
bliver trukket denne gang? 

Kom, prøv lykken og vær 
med i en sjov og fornøjelig 
sangaften! Syng dig glad 
med på de gode kendte 
sange og lær nye at kende!

Organist Frank Laue sidder 
ved flyglet og guider os gen-
nem aftenen.

„Orgelfestival i Sønderborg og omegn“ 
har efterhånden eksisteret i over 20 år -  
og festivalen er vokset til mange flere 
koncerter gennem årene, hvor flere og 
flere kirker fra Sønderborg Provsti delta-
ger ved et arrangere en eller flere kon-
certer med orglet i centrum. Også festi-
valens publikum har i 2025 været større 
end nogensinde før. 2026 byder igen på 
en masse spændende og afvekslende 

koncerter, hvor der er noget for enhver 
smag: fra børne- og familiekoncerter 
til „rene“ orgelkoncerter. Desuden kan 
orglet opleves i samspil med forskellige 
andre aktører som instrumentalsolister, 
kor og sågar et band vil spille et specielt 
komponeret værk sammen med organi-
sten i Sct. Marie kirke.

I Dybbøl kirke kan vi glæde os til en 
orgelkoncert ved domorganist Kristian 
Krogsøe fra Aarhus. Mere om koncerten 
i næste nummer af kirkebladet, men sæt 
allerede nu kryds i kalenderen lørdag 
den 26. september kl. 16!

Festivalens samlede program kan ses på 
www.orgelfestivalsonderborg.dk.

Orgel
festival 
Sønderborg og omegn 
Den 12.-27. sep. 2026
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Dybbøl Kirke 
Dybbøl Kirke Sognepræst, 
kbf
Esbern Gaur Vernersen
Dybbøl præstegård, 
Dybbøl Bygade 101,
Tlf. 7348 5540, 
EGV@KM.DK 
Mandag fridag

Sognepræst i  
Dybbøl og Broager 
Malene Freksen
Træffes efter aftale 
Tlf. 2892 0781
Email: MF@KM.DK

Sekretær
Helle Daabeck
Kirkeladen,
Dybbøl Bygade 103
Tlf. 7348 5543
Træffetid: Kl. 9-13:
Onsdag og fredag
HEDAA@KM.DK

Organist
Frank Laue, tlf. 2768 5778 
organist@dybboelkirke.dk

Kirke- og Kulturmedarbejder
Anette Mouritsen, 
Tlf. 4010 8616
kkm@dybboelkirke.dk

Graver og kirketjener
Anita Grube-Jessen
Graverkontoret,
Dybbøl Bygade 78
Tlf. 7348 5547
anigj@km.dk
Graverkontorets telefontid: 
Tirsdag-torsdag kl. 8-15 
Fredag kl. 8-12

Servicemedarbejder
Pia Gernhøfer
Træffes i Kirkeladen
på tlf. 2420 5272 
kirkeladen@dybboelkirke.dk

Formand for 
Menighedsrådet
Nis Thaysen
Mysundevej 9
Tlf. 2330 3265 eller i  
Kirkeladen: 7348 5545 
menighedsraadsformand@ 
dybboelkirke.dk

Kirkeværge
Flemming Jensen
Alssundvej 25
Tlf. 2176 5206
kirkevaerge@dybboelkirke.dk

Henvendelse om dåb 
og bryllup sker til 
præstesekretær Helle 
Daabeck.
Ved dødsfald kontaktes 
en af præsterne eller en 
bedemand.

Dybbøl kirkes 
hjemmeside: 
www.dybboelkirke.dk

Facebook:
www.facebook.com/
dybboelkirke

Dybbøl Kirkekor vil som sædvanligt synge ved sommerfest-
gudstjenesten den 21. juni kl. 14.

Efter sommerpausen starter Kirkekoret igen torsdag den. 20. 
august. Korets øveaftener ligger om torsdagen kl. 18.30-20.30 
i Kirkeladen.

Har du en god stemme og er interesseret i at synge med i 
koret? Kontakt organist Frank Laue og forhør dig nærmere 
om kirkekoret og om optagelse i koret. (mob. 2768 5778) Du 
er efter aftale velkommen til at kigge forbi og deltage i et par 
korprøver for at se, om koret er noget for dig og for at finde ud 
af, om din stemme passer ind i koret.

Dybbøl Kirkes Vokalensemble begynder sit næste projekt 
mandag den 31. august kl. 19.00-21.15. Koret vil traditionen 
tro synge i Allehelgengudstjenesten søndag den 1.11. kl. 16 i 
Dybbøl kirke og kl. 19 i Lysabild kirke. Programmet består af 
international kormusik fra renæssance til nutid.

Har du korerfaring, en sikker stemme, kan læse noder og lære 
din stemme hurtigt? Så er Vokalensemblet måske det rigtige 
for dig! Forud for optagelsen i ensemblet er der en lille stem-
meprøve, for at kunne placere dig det rigtige sted i koret. 

Korlederen Frank Laue er altid interesseret i at lære nye san-
gere at kende. Kontakt ham for at høre mere om Vokalensem-
blet! (mob. 2768 5778)

Følg med i hvad der sker  
i Dybbøl Kirke på:

www.dybboelkirke.dk 
www.facebook.com/dybboelkirke

Kornyt

Oplevelsesdagen ’Jesus på slottet’ finder i år sted onsdag den 9. 
og måske også torsdag den 10. september på Sønderborg Slot.

I løbet af dagen møder 3. klasses skolebørn fra hele provstiet 
Jesus og et udvalg af øvrige personer fra Det nye Testamente, 
og vi hører deres historier. Vi kommer ned i fangekælderen, 
hvor Johannes Døber sidder bag lås og slå, og vi møder blandt 
andet også Simon Peter, der får brug for hjælp til at hive alle 
fiskene i land. 

Har du lyst at deltage på selve dagen enten som vejviser eller 
som skuespiller eller som hjælper, så er du velkommen til at 
kontakte pædagogisk konsulent: Sannah Gade Nygaard på 
sgn@km.dk eller tel. 24 85 00 84

Konfirmand-
indskrivning
Malenes hold 7.C fra Dybbøl-Skolen indskrives torsdag  
den 13. august kl. 19.00 i Dybbøl Kirke.
Esberns hold 7.B fra Dybbøl-Skolen indskrives onsdag  
den 19. august kl. 19.00 i Dybbøl Kirke 

Det er vigtigt, at konfirmanderne bliver indskrevet inden 
undervisningens start. 

Selve tilmeldingen foregår digitalt, og en nærmere vejledning 
vil blive sendt ud til elever og deres forældre i 7.B og 7.C 
inden sommerferien. En kalender for konfirmationsforbere-
delsen er allerede sendt ud via Aula til klasserne. 

Hilsen Malene Freksen og Esbern Gaur Vernersen

Jesus på slottet



September
Den 2. september kl. 10.00: Strikkecafé
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Kirkebladet omdeles af Dybbøl spejderne. Udebliver bladet kontaktes Nis Thaysen:  
tlf. 23 30 32 65 mail: nis.thaysen@mail.dk eller sognepræst Esbern Gaur Vernersen: egv@km.dk. 
Kirkebladet udgives af menighedsrådet og redigeres af Esbern Gaur Vernersen (ansvarshavende) og kirke- og kulturmedarbejder Anette Mouritsen. 
Desuden sidder Bettina Stricker i redaktionsudvalget. 
Sats og tryk: Langenberg Grafisk. Kirkebladet for Dybbøl Sogn Maj 2026 . 83. årgang 
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Præster
EGV:	Esbern Gaur Vernersen

MF:	 Malene Freksen

AMDL: Anne-Mette Damkjær Larsen

Kirketaxa 74 42 18 18 · Husk ved bestilling at sige, at det er kirkebil

Kl. 17.30: Dybbøl Kirkekor øver

Kl. 10.30: 1. søn. e. trin., Højmesse, EGV, 
Kl. 9.00: Babysalmesang 
Kl. 9.30: MMID - Mænd mødes i Dybbøl 
Kl. 10.00: Strikkecafé
Kl. 18.30: Dybbøl Kirkekor øver

Kl. 9.00: Babysalmesangsafslutning 
Kl. 10.30: 2. søn. e. trin., Højmesse, EGV

Kl. 16.00: Menighedsrådsmøde
Kl. 19.00: Kirkeyoga

Kl. 18.30: Dybbøl Kirkekor øver
Kl. 10.30: Andagt på Dybbøl Plejecenter 

Kl. 14.00: 3. søn. e. trin., Sommerfest
gudstjeneste, MF
Kl. 15.00: Sommerfest i Kirkeladen

Kl. 9.30: MMID - Mænd mødes i Dybbøl 
Kl. 10.00: Strikkecafé

Kl. 10.30: 4. søn. e. trin., Højmesse, EGV 
Kirkekaffe

Kl. 9.00: 9. søn. e. trin., Gudstjeneste, MF

Kl. 10.30: 10. søn. e. trin., Højmesse, MF

Kl. 19.00: Konfirmandindskriv. 7.C, MF
Kl. 10.30: Andagt på Dybbøl Plejecenter 

Kl. 10.30: 11. søn. e. trin., Højmesse, EGV 
Kirkekaffe

Kl. 16.00: Menighedsrådsmøde
Kl. 19.00: Konfirmandindskriv. 7.B, EGV
Kl. 18.30: Dybbøl Kirkekor øver

Kl. 10.30: 12. søn. e. trin., Højmesse, MF

Kl. 19.00: Sangaften i Kirkeladen
Kl. 18.30: Dybbøl Kirkekor øver

Kl. 19.00: 13. søn. e. trin., Højmesse, EGV
Kl. 19.00: Dybbøl Kirkes Vokalensemble 
øver

Kl. 9.00: 5. søn. e. trin., Gudstjeneste, 
AMDL
Kl. 10.00: General Bülow 
mindehøjtidelighed
Kl. 9.30: MMID - Mænd mødes i 
Dybbøl 

Kl. 10.30: 6. søn. e. trin., Højmesse, EGV

Kl. 9.00: 7. søn. e. trin., Gudstjeneste, 
AMDL

Kl. 10.30: 8. søn. e. trin., Højmesse, MF


